Vik:
Elvagata 20
6893 Vik i Sogn

TIf: +47 57 69 86 50
firmapost@vikorsta.no

Vik ep

Demonterbare versjon
Montasjebeskrivelse

Orsta:
Strandgata 59
6150 Qrsta

TIf: +47 70 04 70 00
firmapost@vikorsta.no

23.08.21



Montasjebeskrivelse a SAFE company
Vik ep, demonterbare versjon

Index

IOV 11 - SR 3

2. BESKIIVEISE .ttt ettt ettt stt e st e sttt e st e e et e b te e e ba e et be e sa b e e et e e e e e beesbee e baeenabeeetaeenareas 3

S I [0 1) =1 | 51 o USSP 3
3.1 GrunNfOrhold 08 PIaSSEIINE......ccvc ettt et s te e ste e et et e et ea e e et e stestesteansensessansanses 3
3.2 Montering av StOIPEr/fUNAAMENT..........cccccveeereier ettt e s v tes st tas bt saessaeasevebesateseanena e 3
3.3 Montering av fBriNGSEIEMENT........coece ettt e a e e re e ste s bestestesbessessaensansann 4

Y A=Y 111 4=] o o S PRRRURR 5
4.1 VaSKING/ TENSING ..ttt ettt ee et eve et a et b et asssa s bbb et sessesebeastsasssasas et tessrsssasesessetsaensessenetens 5

LT (e 0] o T o T=T o N 1] o <SR URRN 5

B, A DNINE/TEMONTEIING ..ottt et et et et e et e e e e e e e e e e e e e e e e e ee s s e s s s s s eeeeeseseeeeeeensseesanaeneeene 5

L= < a1 0= {=] PP OSPOORPPPPPRPRORPRPPPPPRPPRt 6

Rev. nr. Dato Signatur Beskrivelse

Rev. no. Date Signature Reason for revision

- 2021-08-23 John H. Systad




Montasjebeskrivelse a SAFE company
Vik ep, demonterbare versjon
1. Viktig “
Riktig montasje og vedlikehold er avgjgrende for at systemet skal fungere optimalt.

2. Beskrivelse

Demonterbare versjon av Vik ep er spesielt tilpasser for rekkverkstypen Vik ep, men kan ogsa benyttes sammen
med andre rekkverkstyper, da med koblingselement og/eller overgangsrekkverk, om dette er ngdvendig.
Apningen er midlertidig godkjent av Statens Vegvesen, for bruk i Norge.

Apningen er basert stolpeavstand c/c 4 meter. Fgringselementene/-skinnene leveres med byggelengde 4 meter
(byggemal inkl. skjgt). Dette gir mulighet for a bygge apningen (lengde) etter behov.

Hovedformene som kjennetegner Vik ep, finner en ogsa igjen i dette produktet.

Ved en eventuell kollisjon, er apningen konstruert med tanke pa at stolpen skal Igsne fra selve fgringselementet.
Fgringselementet skal lede kjgretgyet tilbake til kjgrefeltet. Denne manualen/beskrivelsen bgr leses ngye fgr
montasjearbeidet pabegynnes.

3. Installasjon
3.1 Grunnforhold og plassering

En ma pase at grunnforholdene er av en slik kvalitet at funksjonen til apningen blir funksjonell/ivaretatt. Stolpene
skal bgyes uten at de blir brutt opp eller trekt opp av grunnen, nar systemet blir pakjgrt.

3.2 Montering av stolper/fundament

Stolpene/fundamentene skal monteres med en senteravstand pa 4 meter. Fundamentet for stolpe er utformet
med flens. Denne skal ligge ned til overkant asfalt, som vist pa fig. 1.

Fig. 1: Montering fundament.

Vik Orsta AS firmapost@vikorsta.no www.vikorsta.no
Elvagata 20 Tel: +47 57 69 86 50
N-6893 Vik i Sogn



Montasjebeskrivelse

Vik ep, demonterbare versjon

Stolpene plasseres sa i fundamentene, som vist pa figur 2.

I

Fig. 2: Stolpe og stolpe montert i fundament.

a SAFE company

s

STOLPEFORSTERKER
IKRINGSBOLT

' /F

UNDAMENT

s VEGFYLLING
/

Hull for stolpefundamentene skal normalt pre-bores eller pre-pales, fgr fundamentene monteres. Etter at

o

fundamentene er montert, fylles det rundt med singel, dette for a “lase” fundamentene i riktig posisjon.

3.3 Montering av foringselement

Fgringselementene kobles til stolpene og hverandre, som ved standard systemet, Vik ep, vist pa figur 3.

Art.
Art.
Art.
Art.
Art.
Art.
Art.
. Art.

®» NV A WwN R

Fig. 3: Montering av fgringselement.

Vik Orsta AS firmapost@vikorsta.no
Elvagata 20 Tel: +47 57 69 86 50
N-6893 Vik i Sogn

nr

nr.

nr

nr.

nr

nr.

nr

nr.
Pos 7 og 8 kan event. erstattes med art. nr. 692316000
«Flensmutter M16»

. 60981:
933316045:
. 60642:
60643:
. 60642:
60635:
. 60642:
60643:

Skive for M16, 115x40x5
Bolt M16x45

Skive 17/30/3

Mutter M16

Skive 17/30/3

Bolt M16x30

Skive 17/30/3

Mutter M16

www.vikorsta.no



Montasjebeskrivelse a SAFE
Vik ep, demonterbare versjon

4. Vedlikehold

Det er ikke angitt noen generelle inspeksjonsintervall for systemet. Men det anbefales at systemet
sjekkes/ettersees 1-2 ganger i Igpet av aret. Det som spesielt bgr ettersees er:

e Funksjonen mellom fundament og stolpe
o Alle skrueforbindelser

e Alle skrueforbindelser kan med fordel pafgres penetrerende smgremiddel

Ved eventuell skade, bgr alle skadde komponenter erstattes med nye.

4.1 Vasking/rensing

Vasking kan bli foretatt med vatn og Ph ngytralt vaskemiddel.

5. Komponentliste

For komponentliste, se tegning nr. 080621-010.

6. Apning/demontering
Ngdvendig verktgy:
e Fastngkler/pipe i fglgende dimensjoner:
o M16: 24mm
= 2stk

company

e



a SAFEROAD company

Montasjebeskrivelse
Vik ep, demonterbare versjon

7. Tegninger

010-129080

SISIOHIA

[ wen | 1N

e m—

UALE ‘W= DI E SUUTS)|

usieg ‘Wi QLE BuLNG]

JUSLIEpUN) Joj pXOOX00L D Bdis|

adgs 001D 0y Buluyssiojadong|

W G1Ag I siEseisa 4

Z4A 5¥¥3LIN EEBNIO 8nmG)

ZAA SEOVNGLLE P 91N BAS|

Z4M EREILL STINIO 91N aNwS)|

ZAN FLN FES NIO SR

RGTIFUBEAL GEXDL N N0 NG

|

Z4A STVGL W SnuyEmos|

240 QLN Fn s 4

|
Z3A 0EaL N enuysmels]

Z4A TEILL STINIT 1IN BANS)|

Z3h ENEILL STINIO 911N 305

Z4M 9N PES NIQ Jeaniy|

(S*08PDZ | BNH) IuBuwepunads)|

Z4A B'8 Or<gl i uoqstusg)|

Dr0RLEEDE

oL BULNSBULING 'SZXgLIN annEalolys | g

SOOIE/EULS “GREg LI SIESHEsy r

vl
[wi] wo oy

ERALERE | SO0

JSs|apUAI)aKeg Bd juswop

[a—
s

0001

:

008

000+

000

0S4

www.vikorsta.no

firmapost@vikorsta.no
Tel: +47 57 69 86 50

Vik Grsta AS
Elvagata 20

N-6893 Vik i Sogn



